
1 

Magyar Telekom Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság 
Éves Rendes Közgyűlés 

 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
a Magyar Telekom Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1097 
Budapest, Könyves Kálmán krt. 36.; cégjegyzékszáma: Cg. 01-10-041928) 2026. április 8-án 
délelőtt 11 óra 04 perc kezdettel a Magyar Telekom Nyrt. székházában (Puskás Tivadar 
konferenciaterem 1097 Budapest IX., Könyves Kálmán krt. 36.) tartott Éves Rendes 
Közgyűléséről. 
 
A Közgyűlés megtartásának módja: személyes jelenléttel. 
 
Jelenlévők: a jelenléti íven felsoroltak. 
 
Szeszlér Dániel: Jó napot kívánok Hölgyeim és Uraim! 11 óra 04 perckor megnyitom a Magyar 
Telekom Nyrt. Éves Rendes Közgyűlését. Dr. Szeszlér Dániel vagyok a Társaság Csoport jogi 
igazgatója, vezető jogtanácsosa. Az Igazgatóság engem javasolt a Közgyűlés elnökének, így a 
Közgyűlés elnöki teendőit az elnök megválasztásáig is én fogom ellátni. 
 
Bemutatom az asztalnál ülő kollégáimat: tőlem bal oldalra foglal helyet Rékasi Tibor, a Társaság 
vezérigazgatója, az Igazgatóság tagja és André Lenz, a Társaság gazdasági vezérigazgató-
helyettese, szintén az Igazgatóság tagja. A mai Közgyűlésen ők képviselik a Társaság 
Igazgatóságát. Jobbomon dr. Bognár Gabriella kamarai jogtanácsos foglal helyet. 
 
Köszöntöm a tisztelt részvényeseket és a meghívottakat. Így külön is köszöntöm prof. dr. Borbély 
Attilát, aki a Felügyelőbizottság és az Auditbizottság elnökeként e két testületet képviseli a 
Közgyűlésen. A már felsorolt testületi tagokon kívül az igazgatósági tagok közül jelen van Fekete 
Gábor; a felügyelőbizottsági tagok közül jelen van Varga Zsoltné és Bereznai Gyula. Őket is 
köszöntöm a Közgyűlésen. 
 
A Közgyűlés megtartására személyes jelenléttel, a Közgyűlésen történő döntéshozatallal kerül 
sor. 
 
Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy az Alapszabály szerint a szavazás számítógépes eljárással, a 
szavazatok összeszámlálása elektronikus úton történik. A szavazás eredményét a 
szavazatszámláló berendezés által összeszámolt és a kijelzőn megjelenő szavazatok alapján, a 
jegyzőkönyvben rögzített szavazatszámmal állapítom meg. A Társaság a KELER Zrt.-nek adott 
megbízást a Közgyűlésen való közreműködésre, így a regisztráció lebonyolítására és a szavazás 
biztosítására. A megbízott részéről a szavazatok összeszámolására kijelölt személyek: 
Mészárosné Paulov Mónika, Polgár Melinda és dr. Csernus Péter. Felkérem a KELER Zrt. részéről 
jelen levő Mészárosné Paulov Mónikát, hogy ismertesse a gépi szavazás menetét és a szavazás 
módját. 
 
Mészárosné Paulov Mónika: Üdvözlöm Önöket, Mészárosné Paulov Mónika vagyok, a Közgyűlés 
lebonyolításában és a regisztráció elvégzésében közreműködő KELER Zrt. képviselője. Röviden 
szeretném bemutatni a szavazási rendszert. A regisztráció során Önök egy vezeték nélküli 
szavazógépet kaptak, amelyhez hozzárendelésre került az Önök saját, egyedi szavazatszáma. 
Ennek megfelelően kérem, hogy a szavazógépre vigyázzanak, azt másnak ne adják oda. A 
szavazógépet egy tetszőleges gomb megnyomásával lehet bekapcsolni. Szavazni az 1-es, 2-es, 
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3-as gombokkal lehet: 1-es gomb az IGEN, 2-es gomb a NEM, a 3-as gomb pedig a 
TARTÓZKODÁS szavazat leadására szolgál. Minden egyes szavazást a közgyűlés elnöke fog 
elrendelni. A szavazatokat a szavazás kezdetét jelző hangjelzést követően lehet leadni a 
következő, szavazást lezáró hangjelzésig. A szavazás során kérem, nyomják meg a 
szavazókészülék választásuknak megfelelő 1-es, 2-es, 3-as gombját, majd engedjék el. A 
választott gomb megnyomásával egyidejűleg a készülék kijelzőjén a leadott szavazatuk angol 
megfelelőjének kezdőbetűje fog megjelenni: tehát 1-es gomb, az IGEN szavazat esetén „Y”, a 2-
es gomb, NEM szavazat esetén az „N”, a 3-as gomb TARTÓZKODIK szavazat esetén pedig „A” 
betű jelenik meg a kijelzőn. A szavazat leadását követően a kijelző jobb felső sarkában „OK” kiírás 
jelzi, hogy a szavazórendszer fogadta a szavazatot és azt visszaigazolta a szavazókészüléknek. 
Fontos, a szavazókészülék az első gombnyomással leadott szavazatot rögzíti, többszöri 
gombnyomásra nincs lehetőség. A szavazás lezárását követő pár másodpercen belül a kivetítőn, 
valamint a Közgyűlés elnöke előtt elhelyezett monitoron megjelenik a szavazás eredménye. A 
közgyűlés elnöke természetesen szóban is ismertetni fogja a szavazás végeredményét. 
Szeretném felhívni a figyelmüket, hogy a szavazati arányokat a rendszer 2 tizedesre kerekíti, ezért 
előfordulhat, hogy pl. 1 db „nem” szavazat esetében a kiírásra kerülő szavazati arány 0,00% lesz. 
Természetesen minden egyes szavazat regisztrálásra és a közgyűlés jegyzőkönyvében is 
rögzítésre kerül. Most pedig javaslom tartsunk egy próbaszavazást. Kérem szépen a hangjelzést. 
[hangjelzések] A szavazás lezárult és megjelent az eredmény. Amennyiben nem a jelzett módon 
működik a készülékük kérem, jelezzék és rögtön kicseréljük azt. [szavazókészülék hiba jelzésre 
reagálva] Pillanat türelmet kérnék. Kis türelmet kérünk, ki kell cserélni egy szavazógépet. Még 
egy próbaszavazást tartunk, máris kapjuk a hangjelzést. [hangjelzések] Jó, a szavazás lezárult és 
megjelent az eredmény. Érdeklődnék, hogy mindenki úgy érzékeli, hogy rendben van a 
szavazógépe? Rendben, köszönöm. Igen… [szavazástechnikai egyeztetést követően] Akkor még 
egy próbaszavazást tartunk jó, és akkor kérném, hogy mindenki szavazzon és ott a jobboldali alsó 
sarokban lehet látni a képernyőn a nyitvatartott időt. [szavazás kezdetét jelző hangjelzés] Még hét 
szavazatot várunk. Esetleg van olyan akinek a szavazógépe nem jelezte vissza, hogy „OK” ott a 
jobb felső sarokban? Tehát a szavazógépet bármelyik gombbal be lehet kapcsolni. [szavazás 
lezárását jelző hangjelzés] Jó, akkor köszönjük szépen. A szavazógépeket kérjük, közgyűlést 
követően a regisztrációs pultoknál leadni szíveskedjenek. Köszönöm a figyelmüket, jó munkát és 
sikeres közgyűlést kívánok! 
 
Szeszlér Dániel: Köszönjük szépen. Tájékoztatom a részvényeseket, hogy a Társaság által 
kibocsátott részvények száma: 938.617.497 darab, amelyből a szavazati joggal nem rendelkező 
saját részvények száma: 52.857.928 darab. A szavazásra jogosító részvények össz-
szavazatszáma: 885.759.569 darab. A regisztráció során megjelent részvényesek össz-
szavazatainak száma: 677.530.419 darab (76,49%). 
 
A regisztráció alapján, 11 óra 17 perces időállapot szerint, megállapítom, hogy a Közgyűlés 
határozatképes, mert a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult 
részvényes személyesen, vagy képviselője útján jelen van. A határozatképességet a Közgyűlés 
alatt a KELER Zrt. folyamatosan, minden határozathozatalnál vizsgálja, illetve egy esetleges 
szünet után, a közgyűlés folytatásakor a határozatképesség újra megállapításra és a kijelzőn 
megjelenítésre kerül. 
 
Rögzítem, hogy a Közgyűlés összehívása a törvényi és alapszabályi rendelkezéseknek 
megfelelően szabályosan történt, és a közgyűlési hirdetmény 2026. március 2-án közzétételre 
került. A közzétett napirend kiegészítésére vonatkozó részvényesi javaslat vagy a napirenden 
szereplő vagy arra felveendő napirendi ponttal kapcsolatos határozattervezet nem érkezett az 
Igazgatósághoz a jogszabály szerinti határidőben. 
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Ismertetem a Közgyűlés lebonyolításának főbb eljárási szabályait. 
 
A Közgyűlés helyszínéül szolgáló Puskás Tivadar konferenciaterembe kizárólag a regisztráció 
során átvett karszalaggal lehet belépni. A terem elhagyása után, ismételt belépés alkalmával a 
karszalagot újból fel kell mutatni a biztonsági őröknek. 
 
A Közgyűlés magyar nyelven zajlik, de lehetnek olyan részek, amelyek angolul hangoznak el. 
Társaságunk magyar-angol, illetve angol-magyar nyelvű nem hivatalos szinkrontolmácsolást 
biztosít a Közgyűlés teljes időtartama alatt. Tolmácsgépet a Közgyűlés teljes időtartama alatt az 
előtérben, a regisztrációs pult mellett, illetve itt, a terem bejáratánál lehet átvenni. 
 
A pontos jegyzőkönyvvezetés érdekében a Társaság a Közgyűlésről hangfelvételt készít. Kérem, 
felszólalásuk elején jelezzék, ha mellőzni kérik a hozzászólalásuk hangrögzítését. 
 
A Társaság a Közgyűlés napirendjét, valamint az egyes napirendi pontokhoz kapcsolódó 
előterjesztéseket, az azokra vonatkozó felügyelőbizottsági jelentést és a határozati javaslatokat a 
Közgyűlést megelőzően törvényi határidőben közzétette a Társaság és a Budapesti Értéktőzsde 
honlapján, az MNB által üzemeltetett honlapon, és elérhetővé tette a Közgyűlés kezdetét 
megelőzően itt a helyszínen a közgyűlési kiadványban. A határozati javaslatokat a szavazást 
megelőzően a kivetítőn is olvashatják. 
 
A Közgyűlés a közzétett hirdetményben megjelent napirendi pontokat tárgyalja és ezekben hoz 
határozatot. 
 
A közgyűlési napirendi pontok érdemi tárgyalása előtt a Közgyűlés napirendjén nem szereplő, a 
Társaság által javasolt és a Közgyűlés lebonyolításával kapcsolatos határozati javaslatokról dönt 
a Közgyűlés. 
 
A határozati javaslatokról a Közgyűlés főszabályként egyszerű szótöbbséggel határoz. Azoknál a 
szavazásoknál, ahol a határozathozatalhoz a vonatkozó jogszabály, illetve az Alapszabály szerint 
szükséges szavazati arány háromnegyedes többség, ezt minden esetben a szavazás előtt külön 
jelezni fogom. 
 
A részvényesek tulajdoni részesedésük mértékétől függetlenül jogosultak a Közgyűlés 
napirendjén szereplő ügyekben felvilágosítást kérni, észrevételt és indítványt tenni. A Közgyűlés 
szabályszerű és rendeltetésszerű működésének biztosítása érdekében felhívom a figyelmüket, 
hogy e jogaikat a közzétett napirendi pontok tekintetében gyakorolhatják. A napirendi ponthoz 
nem tartozó felszólalás esetén jogosult vagyok megvonni a szót. Szintén megvonhatom a szót, ha 
valamely hozzászólás a Közgyűlés aránytalan elhúzódását célozza vagy ahhoz vezet, 
veszélyeztetve a Közgyűlés hatékony és ésszerű időgazdálkodását. 
 
A Közgyűlésen a részvényes vagy a részvényesi képviselő azt követően jogosult hozzászólni, hogy 
részére a szót megadtam. Kérem Önöket, hogy felszólalásuk előtt szíveskedjenek nevüket és a 
szavazókészülékük tetején feltüntetett számot közölni, továbbá a mikrofont a felszólalás teljes 
terjedelme alatt használni, mert csak a mikrofonba mondott szöveg tolmácsolása és 
jegyzőkönyvezése biztosított. 
 
A felszólalások maximális időtartamát felszólalásonként 3 percben állapítom meg, azzal, hogy a 
Közgyűlés elhúzódásának megelőzése érdekében a felszólalások maximális időtartama 
lerövidíthető. Kérem, hogy a felszólalás időkeretét tartsák tiszteletben. 
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A Közgyűlést követően a Társaság az előtérben állófogadáson látja vendégül a Közgyűlés 
résztvevőit. 
 
A Közgyűlés elnökét a Közgyűlésnek a napirendi pontok érdemi tárgyalása előtt meg kell 
választania. Az Igazgatóság úgy határozott, hogy a Közgyűlés részére engem javasol az Éves 
Rendes Közgyűlés elnökének. Ismertetem a határozati javaslatot. 
 

A Közgyűlés dr. Szeszlér Dánielt választja a Közgyűlés elnökének. 
 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
Elnök: A szavazás eredménye: 676 844 173 db (99,90%) igen, 40 803 db (0,01%) nem, 644 619 
db (0,10%) tartózkodik. (1/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított 
szavazati arányok: Igen: 72,11%, Nem: 0,00%, Tartózkodik: 0,70%. Az érvényesen leadott 
szavazatok által képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 529 
595 db, és az ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 1/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a javaslatot 
elfogadta. 
 
Javaslom, hogy a Közgyűlés a jegyzőkönyv vezetőjének, a mellettem helyet foglaló dr. Bognár 
Gabriella kamarai jogtanácsost, a jegyzőkönyv hitelesítőjének a Deutsche Telekom Europe B.V. 
részvényest, illetve annak képviselőjét, Heike Porchert válassza meg. Ismertetem a határozati 
javaslatot. 
 

A Közgyűlés dr. Bognár Gabriellát választja a Közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének, és a 
Deutsche Telekom Europe B.V. részvényest, illetve annak képviselőjét, Heike Porchert 
választja a Közgyűlés jegyzőkönyve hitelesítőjének. 

 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 676 718 431 db (99,88%) igen, 368 766 db (0,05%) nem, 409 060 db 
(0,06%) tartózkodik. (2/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,10%, Nem: 0,04%, Tartózkodik: 0,04%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 496 257 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 2/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a javaslatot 
elfogadta. 
 
Javaslom, hogy a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a Közgyűlés az Igazgatóság által 
javasoltak szerint, a hirdetményben foglaltaknak megfelelően és a kivetítőn megjelenítettek 
szerint fogadja el. 
1. Az Igazgatóság jelentése a Társaság ügyvezetéséről, a Társaság és a Magyar Telekom 

Csoport 2025. évi üzleti tevékenységéről, üzletpolitikájáról, vagyoni helyzetéről; 
2. A Társaság IFRS Számviteli Standardok szerinti 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolójának 

jóváhagyása és a 2025. évi Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésének elfogadása, az 
Auditbizottság, a Felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló vonatkozó jelentésének 
ismertetése; 
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3. A Társaság IFRS Számviteli Standardok szerinti 2025. évi Egyedi Éves Beszámolójának 
jóváhagyása, az Auditbizottság, a Felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló vonatkozó 
jelentésének ismertetése; 

4. Az Igazgatóság javaslata a 2025. évi adózott eredmény felhasználására; a 
Felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló vonatkozó véleményének ismertetése; a 2025. évi 
adózott eredmény felhasználása; 

5. Az Igazgatóság felhatalmazása Magyar Telekom törzsrészvények vásárlására; 
6. A Felelős Társaságirányítási Jelentés elfogadása; 
7. Az Igazgatóság tagjainak adandó felmentvény; 
8. Az Alapszabály módosítása; 
9. A Társaság alaptőkéjének leszállítása és ezzel összefüggésben az Alapszabály módosítása; 
10. A Társaság Állandó Könyvvizsgálójának megválasztása, díjazásának megállapítása, valamint 

az Állandó Könyvvizsgálóval kötendő szerződés lényeges elemei tartalmának 
meghatározása; a Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésre vonatkozó bizonyosságot nyújtó 
könyvvizsgáló megválasztása; 

11. Véleménynyilvánító szavazás a módosított Javadalmazási Politikáról; 
12. Véleménynyilvánító szavazás a Javadalmazási Jelentésről. 
 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 676 500 302 db (99,85%) igen, 99 db (0,00%) nem, 738 328 db (0,11%) 
tartózkodik. (3/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati arányok: 
Igen: 72,07%, Nem: 0,00%, Tartózkodik: 0,08%. Az érvényesen leadott szavazatok által képviselt 
részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 238 729 db, és az ezek által 
képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 3/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a napirendi 
pontok tárgyalási sorrendjét a javaslatnak megfelelően elfogadta. 
 
Megnyitom az első napirendi pont tárgyalását. 
 
1. napirendi pont 
Az Igazgatóság jelentése a Társaság ügyvezetéséről, a Társaság és a Magyar Telekom Csoport 
2025. évi üzleti tevékenységéről, üzletpolitikájáról, vagyoni helyzetéről 
 
Az Igazgatóság jelentése tájékoztató jellegű és határozati javaslatot nem tartalmaz. Az 
Igazgatóság jelentését Rékasi Tibor, a Társaság vezérigazgatója, az Igazgatóság tagja ismerteti. 
 
Rékasi Tibor: köszönti a részvényeseket és ismerteti az Igazgatóság jelentését a Társaság 
ügyvezetéséről, a Társaság és a Magyar Telekom Csoport 2025. évi üzleti tevékenységéről, 
üzletpolitikájáról, vagyoni helyzetéről1 a következő témakörökben: 
 

- Magyarországi mérföldkövek 2025; 
- Elismerések; 
- Ügyfélszámok alakulása Magyarországon; 
- Bevételek alakulása; 
- Nyereségesség; 
- 2025-re kitűzött pénzügyi célok teljesítése; 

 
1 A szóban ismertetett igazgatósági jelentés magyar és angol változatát a részvényesek a Közgyűlésen kivetítőkön keresztül is 
követhették. A bemutatott jelentés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete. 
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- Teljes részvényesi javadalmazás. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Felkérem dr. Borbély Attilát, a Felügyelőbizottság elnökét, hogy 
ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm a szót, tisztelt Elnök úr. Tisztelt Közgyűlés! A 
Felügyelőbizottságnak a Közgyűlés számára készített jelentése teljes terjedelemben 
megtekinthető a közzétett írásbeli anyagban, és a Tisztelt Részvényesek számára az itt a 
helyszínen megtekinthető írásbeli anyagban is szerepel. A Felügyelőbizottság megvizsgálta az 
Igazgatóság jelentését a Társaság ügyvezetéséről, a Társaság és a Magyar Telekom Csoport 
2025. évi üzleti tevékenységéről, üzletpolitikájáról, vagyoni helyzetéről, azzal egyetértett és 
javasolta a Közgyűlésnek elfogadásra. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük 
az Igazgatóság jelentésével kapcsolatban? Parancsoljon. 
 
Korányi Tamás: Korányi Tamás magán részvényes vagyok. Egyrészt gratulálok az eredményekhez 
és örömmel tapasztalom… 
 
Jegyzőkönyvvezető: Elnézést Korányi úr, a szavazókészülék számát legyen szíves. Köszönöm. 
 
Korányi Tamás: 516-os, ötszáztizenhatos, tehát egyrészt gratulálok és örömmel látom, hogy az 
osztalék 50%-kal nő, míg a visszavásárlási keret csak 20%-kal. Ezt a tendenciát kellene folytatni, 
mert azt gondolom, hogy ahogy egyre kevesebb papír lesz kint, jelenleg ha jól számolom 260 
millió vagyis már bőven kevesebb mint 30%. Azért arra vigyázni kell, hogy likvid papírként „blue 
chipként” megmaradjon, mert azért azt vegyük figyelembe, hogy a BUX indexben is a 
közkézhányadban lévő papírok számítanak bele, nem a teljes mennyiség. Tehát óvatosan a 
visszavásárlással és bátran az osztalékkal. A konkrét kérdésem az az MTMI, tehát a toronycégre 
vonatkozik, hogy amikor ez a szétválasztás megtörtént, akkor én úgy gondoltam, hogy a 
hosszútávú vagy középtávú terv az, hogy esetleg valamilyen pénzügyi befektető társat bevonni a 
passzív toronycég finanszírozásába, és ezáltal további likvid eszközök szabadulnak föl az 
MTelekom számára. Ezt én jól gondolom vagy bölcsész létemre logikus módon teljesen rosszul? 
Ez a kérdésem. Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönjük szépen a kérdést. Felkérem Rékasi Tibor vezérigazgató urat, hogy válaszoljon. 
 
Rékasi Tibor: Először is köszönjük szépen a gratulációt elsősorban a kollégáink nevében. Ugye 
nyilván az, hogy a jövőben mi fog történni, ez majd az Igazgatóság hatásköre lesz a megfelelő 
időben. Erre többet nem is szeretnék reagálni. Ugye az MTMI-t, annak idején többször elmondtuk, 
amikor létrehoztuk, ezt tudom most is megismételni, hogy ez egy iparági trend, ebből nem 
akartunk kimaradni, de jelenleg nincsen semmilyen konkrét tervünk arra, hogy bármilyen módon 
partnerségben vagy forrásbevonás szempontjából a most 100%-ig a Magyar Telekom Nyrt. 
tulajdonában lévő MTMI-be bármiféle változás történjen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Van-e esetleg további kérdés? Parancsoljon. 
 
Dióslaki Gábor: Dióslaki Gábor a TEBÉSZ képviseletében és 39-es szavazógéppel. Én is 
mindenféle gratulációt szeretnék tolmácsolni elsőképpen nyilván a dolgozóknak, meg az 
alkalmas vezetésnek, aki ugye irányítja a dolgozókat és ilyen kiváló eredményt tudnak elérni. 
Szóval a részvényesi javadalmazással kapcsolatban szeretnék kérdezni. De előtte, hogy mindenki 
értse a kérdést egy rövid történetet mondanék el. A TEBÉSZ tavalyi év második felében azt 
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érzékelte, illetve hát kaptunk vagy felhívták a figyelmünket rá, hogy nagyon visszaesett a 
likviditása a Telekom papírnak a tavalyi évben, tehát volt olyan hónap, amikor nem volt benne az 
első ötben, hanem hatodik-hetedik helyen volt likviditás szempontjából. És ezért ősszel írtunk egy 
levelet az Igazgatóság felé, amelyben ugye a részvényesi javadalmazás korábban közzétett 
elveinek az esetleges felülvizsgálatát javasoltuk, hogy a visszavásárlás súlyát csökkentve az 
osztalék mértékét növelve a likviditás ne rombolódjon tovább a BÉT-en. Ugye nem titok, ezt 
elküldtük a nagymama vállalatnak is és aztán nagyon kedvesen visszaválaszoltak, hogy Önökhöz 
továbbították ismét a levelet. Ugye a probléma az, Korányi úr jól számolta, hogy 268 millió darab 
szabad közkézhányad van jelenleg a majd később napirendre kerülő következő részvény 
visszavásárlással, mármint amit ott látunk, nem tudom visszakaphatom csak úgy az ábrát, hogy 
abból, hogy arról dolgozunk egy picit? Hogy 50 milliárd ugye az azt jelenti, hogy nagyjából a 
szabad közkézhányad 8-9%-a fog megint elfogyni. Most ha ez így haladna tovább ebben az 
arányban, akkor az azt jelenti, hogy nemhogy az unokám, de még a gyermekem se fog tudni 
dividend-et vágni 10 éven belül, mert hogy teljesen elfogy a papír. Ugye mi azt gondoljuk, hogy 
[másik részvényes nem mikrofonba mondott megjegyzésére reagálva]: igen csak ne felejtsd el, 
hogy ki lehet vezetni a papírt 90% tulajdon fölött. És azt gondoltuk, hogy a Társaság Igazgatósága 
talán nem szándékosan csökkenti a likviditást a papírban és nem az a célja, hogy x év múlva 
kivezesse a Telekom részvényt a magyar tőzsdéről. És ezért javasoltuk a változtatást. Most ugye 
azt a választ kaptuk, miután kiderült, hogy tulajdonképpen az elvek nem változnak, tehát az 
arányok azok alapvetően megmaradnak, hogy az Igazgatóság ezt alaposan megtárgyalta és így 
döntött. 
 
Elnök: Dióslaki úr… 
 
Dióslaki Gábor: Most jön a kérdés, igen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. 
 
Dióslaki Gábor: Elnézést, csak hogy a többiek értsék, hogy mi a kérdés, mert ugye a kérdés az, 
hogy az igazgatósági ülésen mert, hogy erre nem kaptunk sajnos választ nyilván, mert nem 
illetékes a Befektetési kapcsolatok osztálya erre, hogy az igazgatósági ülésen milyen érvek 
hangzottak el? Mert állítólag alaposan megtárgyalták, hogy nem változtatnak rajta, holott ugye 
mi meg leírtuk azokat az érveket, amik szerintünk célszerűvé tenné. Hogyha megkérdezhetem, 
akkor így első körben, hogy milyen érvek hangzottak el az Igazgatóság tagjai részéről, hogy az 
mellett döntöttek, hogy tovább csökkentik a Társaság likviditását a tőzsdén. Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönjük szépen a kérdést. Először is szeretném felhívni a figyelmet, hogy ez majdnem 
négy perc volt; és arra kérem Önt is, meg az összes többi részvényest, hogy a Közgyűlés elején 
jelzett időkeretet igyekezzenek kérem betartani. Nyilván az észrevételei, meg minden, amit 
elmondott, az jegyzőkönyvezésre kerül. A kérdés, amit feltett, arra én fogok válaszolni. A 
vonatkozó jogszabály, a Ptk. szerint az Igazgatóság testületként jár el, testületként hoz 
döntéseket. Az igazgatósági döntéseknek az a része, ami a jogszabályok szerint nyilvános, azokat 
természetesen közzétesszük, ebben az esetben is közzétettük. Ezeken túl az igazgatósági ülésen 
elhangzottak, az Igazgatóság jegyzőkönyve, a szavazás részletei ésatöbbi az a Társaság kiemelt 
üzleti titkának minősül, erről egyikünk sem adhat tájékoztatást. Köszönöm szépen. Parancsoljon 
Dióslaki úr. 
 
Dióslaki Gábor: Köszönöm szépen. Dióslaki Gábor a TEBÉSZ képviseletében, 39-es szám. A 
levezető elnök úr és mint cégjogász álláspontjával sajnos nem tudok egyetérteni, mert 
álláspontom szerint a jogszabályok egy picit mást mondanak. Ugye vannak a Társaságnak 
nyilvánvalóan üzleti titkai és az Igazgatóság attól, hogy testületként jár el, az nem azt jelenti, hogy 
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az ott elhangzottak, azok nem kerülhetnek nyilvánosságra, merthogy témafüggő a dolog. Én 
tudom, hogy minden jogász azt gondolja, hogy ő irányítja a vállalatot, mert hogyha ő azt mondja 
valamire, hogy nem, akkor senki nem meri azt mondani, hogy de igen, de én azt szeretném kérni, 
hogy kivételesen a névleges vezetőket hagyja megszólalni ebben az ügyben. Ugye a Polgári 
Törvénykönyv elvileg azt mondja, hogy a részvényes még a cég irataiba is betekinthet, akár 
titoktartási nyilatkozat tétellel is. Nyilván vannak témakörök, amit nem is akar megismerni. De 
hogy az, hogy hogyan alakul ki, hogy mennyi osztalékot és mennyi részvény vásárlást fizetnek és 
az igazgatósági ülésen milyen érvek és ellenérvek hangzanak el, illetve milyen érvek és ellenérvek 
alakulnak ki az Igazgatóságban, aki ahogy Ön mondta dönt ebben az ügyben legalább mint 
javaslat, ez azt gondolom, hogy a jelenlegi Polgári Törvénykönyv és még a titoktörvény alapján is 
lehet nyilvános információ és a részvényes megismerheti. Ezért én azzal együtt, hogy nem értek 
egyet Önnel, szeretném kérni, hogy a névleges vezető hagy próbáljon nyilatkozni ez ügyben és 
aztán legfeljebb azt mondja, hogy nem kívánja elmondani, az egy másik kérdés, de hátha többet 
tudunk meg tőle. És köszönöm szépen, és elnézést az előbbi hosszú bevezetésért. 
 
Elnök: Köszönjük szépen. Semmi gond, most behozta, mert több mint egy perccel rövidebb volt 
a hozzászólás, mint a maximális időkeret. Továbbra is a Társaság üzleti titkáról beszélünk. 
Rögzítettük, hogy Ön nem ért egyet a Társaság jogi álláspontjával. A Közgyűlés nem a jogi 
álláspontok ütköztetésének a fóruma, arra vannak más fórumok. Úgyhogy most ezzel 
kapcsolatban nem tudunk továbbmenni, további részleteket megosztani. Én azt javaslom, hogy 
haladjunk tovább a napirend lezárásával, kivéve, hogyha esetleg másnak van bármilyen kérdése. 
 
Rékasi Tibor: Igen, tehát először is megerősítem, hogy nem dr. Szeszlér Dániel vezeti a vállalatot. 
És ebben a kérdésben sajnos csak megismételni tudom az ő álláspontját. Nem áll módunkban 
több információt erről kiadni. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Ha nincs további észrevétel, akkor az 1. napirendi pontot lezárom és 
folytatjuk a 2. napirendi ponttal. 
 
2. napirendi pont 
A Társaság IFRS Számviteli Standardok szerinti 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolójának 
jóváhagyása és a 2025. évi Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésének elfogadása, az 
Auditbizottság, a Felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló vonatkozó jelentésének ismertetése 
 
A Számviteli törvényben előírtak szerint a Társaságnak éves beszámolót, illetve anyavállalatként 
konszolidált éves beszámolót is kell készítenie, amelyeket a Közgyűlés hagy jóvá. Ennek 
megfelelően elkészült a Társaság 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolója az IFRS Számviteli 
Standardok szerint, amelynek tervezete megjelent az Alapszabályban megjelölt közzétételi 
helyeken. A beszámolót a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. auditálta. A Társaság a 
Közgyűlés által jóváhagyott beszámolót a jogszabályokban meghatározottak szerint helyezi 
letétbe, illetve teszi közzé. A Társaságnak a számviteli törvény szerint a konszolidált éves 
beszámolóhoz kapcsolódó üzleti jelentés részeként konszolidált fenntarthatósági jelentést kell 
készítenie és közzétennie. A fenntarthatósági jelentésről a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó 
Kft. korlátozott bizonyosságot nyújtó jelentést állított ki. Ismertetem az Igazgatóság 
előterjesztése szerinti határozati javaslatokat, amelyeket a kivetítőn is megtekinthetnek: 
 

A Közgyűlés 1.578.150 millió Ft főösszeggel a Pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatásban és 
215.551 millió Ft adózott eredménnyel jóváhagyja a Társaság az Európai Unió által befogadott 
IFRS Számviteli Standardok előírásai szerint elkészített 2025. évi Konszolidált Éves 
Beszámolóját. 
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A Közgyűlés elfogadja a Társaság 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolóhoz kapcsolódó üzleti 
jelentésben szereplő 2025. évi Konszolidált Fenntarthatósági Jelentését. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, a Felügyelőbizottság és az Auditbizottság elnökét, hogy ismertesse 
az Auditbizottság jelentésének, majd ezt követően a Felügyelőbizottság jelentésének jelen 
napirendi pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm a szót Elnök úr, most egy kicsit hosszabb leszek. Az 
Auditbizottságnak a Közgyűlés számára készített jelentése (benne a jogszabályi kötelezettségen 
alapuló könyvvizsgálói tevékenység és a fenntarthatósági jelentésre vonatkozó bizonyosság 
nyújtására irányuló tevékenység eredményéről szóló tájékoztatás is) teljes terjedelemben 
megtekinthető a közzétett írásbeli anyagban, és a Tisztelt Részvényesek számára az itt a 
helyszínen megtekinthető írásbeli anyagban is szerepel. A jelentés a jelen napirendi pontra 
vonatkozó lényegét az alábbiakban ismertetem. Az Auditbizottság áttekintette és véleményezte 
az Igazgatóság által a Felügyelőbizottság és a Közgyűlés elé terjesztendő IFRS Számviteli 
Standardok szerint elkészített 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolót, az Igazgatóság annak 
jóváhagyására vonatkozó javaslatát, továbbá meghallgatta a Könyvvizsgáló vonatkozó 
jelentését. Az Auditbizottság éves tevékenysége és a Könyvvizsgáló jelentése alapján a 
Konszolidált Éves Beszámoló tartalmával és a javaslattal egyetértett, és előterjesztette azt a 
Felügyelőbizottság részére. Az Auditbizottság javasolta a Felügyelőbizottságnak, hogy a 
Társaság IFRS Számviteli Standardok szerint elkészített 2025. évi Konszolidált Éves 
Beszámolójának tartalmával értsen egyet, a Közgyűlésnek pedig a Konszolidált Éves Beszámoló 
jóváhagyását 1.578.150 millió Ft főösszeggel a Pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatásban és 
215.551 millió Ft adózott eredménnyel. Az Auditbizottság áttekintette és véleményezte az 
Igazgatóság által a Felügyelőbizottság és a Közgyűlés elé terjesztendő 2025. évi Konszolidált 
Fenntarthatósági Jelentést, az Igazgatóság annak jóváhagyására vonatkozó javaslatát, továbbá 
meghallgatta a Könyvvizsgáló vonatkozó jelentését. Az Auditbizottság éves tevékenysége és a 
Könyvvizsgáló korlátozott bizonyosságot nyújtó jelentése alapján a Konszolidált 
Fenntarthatósági Jelentés tartalmával és a javaslattal egyetértett, és előterjesztette azt a 
Felügyelőbizottság részére. Az Auditbizottság javasolta a Felügyelőbizottságnak, hogy a 
Társaság 2025. évi Konszolidált Fenntarthatósági Jelentése tartalmával értsen egyet, a 
Közgyűlésnek pedig a 2025. évi Konszolidált Fenntarthatósági Jelentés jóváhagyását. 
Most ismertetem a Felügyelőbizottság jelentésének a napirendre vonatkozó lényegét. A 
Felügyelőbizottság az Auditbizottság és az Állandó Könyvvizsgáló bevonásával megvizsgálta az 
Igazgatóság által a Közgyűlés elé terjesztendő, az IFRS Számviteli Standardok előírásai szerint 
elkészített 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolót és az Igazgatóság annak jóváhagyására 
vonatkozó javaslatát. A Felügyelőbizottság véleménye szerint a Konszolidált Éves Beszámoló 
megfelel a törvényi előírásoknak, annak tartalmával a Felügyelőbizottság egyetértett. A 
Felügyelőbizottság az Igazgatóság és az Auditbizottság javaslatának megfelelő főösszeggel a 
Pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatásban és adózott eredménnyel javasolta a Társaság IFRS 
Számviteli Standardok előírásai szerint elkészített 2025. évi Konszolidált Éves Beszámolóját a 
Közgyűlésnek jóváhagyásra. A Felügyelőbizottság megvizsgálta a Társaság 2025. évi 
Konszolidált Éves Beszámolóhoz kapcsolódó üzleti jelentésben szereplő 2025. évi Konszolidált 
Fenntarthatósági Jelentését, azzal egyetértett és javasolta a Közgyűlésnek jóváhagyásra. 
Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Felkérem Bodor Kornélt, a Könyvvizsgáló képviselőjét, hogy ismertesse 
a Könyvvizsgálói Jelentés, illetve a korlátozott bizonyosságot nyújtó jelentés lényegét jelen 
napirendi pontra vonatkozóan. 
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Bodor Kornél: Elnök úr, köszönöm a szót. Tisztelt Közgyűlés! Bodor Kornél vagyok, a Deloitte 
Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. munkatársa, a Magyar Telekom Nyrt. bejegyzett, kijelölt 
könyvvizsgálója. A Deloitte elvégezte a Magyar Telekom Csoport 2025. évi Konszolidált Éves 
Beszámolójának a könyvvizsgálatát. A jelentést cégünk képviseletében jómagam, mint 
bejegyzett kijelölt könyvvizsgáló írtam alá. A jelentés teljes terjedelmében megtalálható az 
írásbeli anyagban, ezért most csak a vélemény lényegét ismertetem. Véleményünk szerint a 
Konszolidált Éves Beszámoló megbízható és valós képet ad a Magyar Telekom Nyrt. és 
leányvállalatai 2025. december 31-én fennálló konszolidált pénzügyi helyzetéről, valamint az 
ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó konszolidált pénzügyi teljesítményéről és 
konszolidált cash-flow-járól az Európai Unió által befogadott IFRS Számviteli Standardokkal 
összhangban, valamint azokat minden lényeges szempontból a számvitelről szóló 2000. évi C. 
törvénynek az EU IFRS-ek szerint konszolidált éves beszámolót készítő gazdálkodókra vonatkozó 
előírásaival összhangban készítették el. Véleményünk szerint a Csoport 2025. évi konszolidált 
üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a 2025. évi Konszolidált Éves 
Beszámolóval és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mindezek alapján a beszámolót a 
Közgyűlés számára elfogadásra javasoljuk. 
A Deloitte elvégezte a korlátozott bizonyosságot nyújtó megbízást a Magyar Telekom Csoport 
2025. évi Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésére vonatkozóan. A jelentést cégünk 
képviseletében szintén jómagam írtam alá és az szintén teljes terjedelmében megtalálható az 
írásbeli anyagban, ezért most csak a korlátozott bizonyosságot nyújtó következtetés lényegét 
ismertetem. Az általunk elvégzett eljárások és a megszerzett bizonyítékok alapján semmi nem 
jutott a tudomásunkra, ami miatt úgy vélnénk, a 2025. december 31-én végződő pénzügyi évre 
vonatkozó Konszolidált Fenntarthatósági Jelentés nem készült minden lényeges szempontból a 
vonatkozó Kritériumoknak megfelelően. Mindezek alapján a Konszolidált Fenntarthatósági 
Jelentést a Közgyűlés számára elfogadásra javasoljuk. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor tájékoztatom a Részvényeseket, hogy a határozati 
javaslatokról (amelyek a kijelzőn is olvashatók) az Igazgatóság előterjesztése szerint egyenként, 
a javaslatok sorrendjében fogunk szavazni. Először a konszolidált beszámoló jóváhagyására 
vonatkozó javaslatot bocsátom szavazásra. 
 
A szavazás eredménye: 677 254 128 db (99,96%) igen, 153 760 db (0,02%) nem, 88 574 db 
(0,01%) tartózkodik. (4/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,15%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,01%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 496 462 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 4/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Most a konszolidált fenntarthatósági jelentésre vonatkozó javaslatot bocsátom szavazásra. 
 
A szavazás eredménye: 677 081 174 db (99,93%) igen, 157 750 db (0,02%) nem, 50 332 db 
(0,01%) tartózkodik. (5/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,14%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,01%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 289 256 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 5/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
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Lezárom a 2. napirendi pontot és megnyitom a 3. napirendi pontot. 
 
3. napirendi pont 
A Társaság IFRS Számviteli Standardok szerinti 2025. évi Egyedi Éves Beszámolójának 
jóváhagyása, az Auditbizottság, a Felügyelőbizottság és a könyvvizsgáló vonatkozó 
jelentésének ismertetése 
 
A Számviteli törvénynek megfelelően elkészült a Társaság 2025. évi Egyedi Éves Beszámolója az 
IFRS Számviteli Standardok szerint, amelynek tervezete megjelent az Alapszabályban megjelölt 
közzétételi helyeken. A beszámolót a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. auditálta. 
Ismertetem az Igazgatóság előterjesztése szerinti határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés 1.536.886 millió Ft főösszeggel a Pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatásban és 
216.022 millió Ft adózott eredménnyel jóváhagyja a Társaság az Európai Unió által befogadott 
IFRS Számviteli Standardok előírásai szerint elkészített 2025. évi Egyedi Éves Beszámolóját. 
 

Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse az Auditbizottság jelentésének, majd ezt követően 
a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm szépen. Tisztelt Közgyűlés! Az Auditbizottság áttekintette és 
véleményezte az Igazgatóság által a Felügyelőbizottság és a Közgyűlés elé terjesztendő IFRS 
Számviteli Standardok szerint elkészített 2025. évi Egyedi Éves Beszámolót, az Igazgatóság 
annak jóváhagyására vonatkozó javaslatát, továbbá meghallgatta a Könyvvizsgáló vonatkozó 
jelentését. Az Auditbizottság éves tevékenysége és a Könyvvizsgáló jelentése alapján az Egyedi 
Éves Beszámoló tartalmával és a javaslatával egyetértett, és előterjesztette azt a 
Felügyelőbizottság részére. Az Auditbizottság javasolta a Felügyelőbizottságnak, hogy a 
Társaság IFRS Számviteli Standardok szerint elkészített 2025. évi Egyedi Éves Beszámolójának 
tartalmával értsen egyet, a Közgyűlésnek pedig az Egyedi Éves Beszámoló jóváhagyását 
1.536.886 millió Ft főösszeggel a Pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatásban és 216.022 millió 
Ft adózott eredménnyel. 
Most ismertetem a Felügyelőbizottság jelentésének a napirendi pontra vonatkozó lényegét. A 
Felügyelőbizottság az Auditbizottság és az Állandó Könyvvizsgáló bevonásával megvizsgálta az 
Igazgatóság által a Közgyűlés elé terjesztendő, az IFRS Számviteli Standardok előírásai szerint 
elkészített 2025. évi Egyedi Éves Beszámolót és az Igazgatóság annak elfogadására vonatkozó 
javaslatát. A Felügyelőbizottság véleménye szerint az Egyedi Éves Beszámoló megfelel a törvényi 
előírásoknak, annak tartalmával a Felügyelőbizottság egyetértett. A Felügyelőbizottság az 
Igazgatóság és az Auditbizottság javaslatának megfelelő főösszeggel a Pénzügyi helyzetre 
vonatkozó kimutatásban és adózott eredménnyel javasolta a Társaság IFRS Számviteli 
Standardok előírásai szerint elkészített 2025. évi Egyedi Éves Beszámolóját a Közgyűlésnek 
jóváhagyásra. Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Felkérem Bodor Kornélt, hogy ismertesse a Könyvvizsgálói Jelentés 
lényegét jelen napirendi pontra vonatkozóan. 
 
Bodor Kornél: Elnök úr, köszönöm szépen a szót. Tisztelt Közgyűlés! A Magyar Telekom 
Konszolidált Éves Beszámolóján kívül a Deloitte a Társaság 2025. évi Egyedi Éves Beszámolóját 
is auditálta. A jelentés teljes terjedelmében megtalálható az írásbeli anyagban, a vélemény 
részét, lényegét röviden ismertetem. Véleményünk szerint az Egyedi Éves Beszámoló megbízható 
és valós képet ad a Magyar Telekom Nyrt. 2025. december 31-én fennálló pénzügyi helyzetéről, 
valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó pénzügyi teljesítményéről és cash-
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flow-járól az EU IFRS-ekkel összhangban, valamint azokat minden lényeges szempontból a 
számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek az EU IFRS-ek szerint egyedi éves beszámolót készítő 
gazdálkodókra vonatkozó előírásaival összhangban készítették. Véleményünk szerint a Társaság 
2025. évi egyedi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a Társaság 
2025. évi Egyedi Éves Beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. 
Könyvvizsgálatunk alapján az egyedi beszámolót a Közgyűlés számára elfogadásra javasoljuk. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? [Polgár Melinda, a KELER Zrt. képviselőjének nem mikrofonba mondott 
jelzésére reagálva] Várunk persze. 
 
Polgár Melinda: Lassan jönnek a jelek és most megpróbáluk egy erősebb technikát beszerelni és 
annak még kell egy pár perc, jó? Köszönöm. 
 
Elnök: Rendben, várunk. 
 
Polgár Melinda: Köszönjük szépen a türelmet, lehet indítani a szavazást. Köszönöm. 
 
Elnök: Köszönöm szépen, tehát hogyha nincsen részvényesi észrevétel, kérdés, akkor a javaslatot 
most szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 281 774 db (99,96%) igen, 154 753 db (0,02%) nem, 93 892 db 
(0,01%) tartózkodik. (6/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,16%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,01%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 530 419 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 6/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 3. napirendi pontot és megnyitom a 4. napirendi pontot. 
 
4. napirendi pont 
Az Igazgatóság javaslata a 2025. évi adózott eredmény felhasználására; a Felügyelőbizottság 
és a könyvvizsgáló vonatkozó véleményének ismertetése; a 2025. évi adózott eredmény 
felhasználása 
 
Az adózott eredmény felhasználásáról szóló döntés a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik. 
Osztalékra az a részvényes jogosult, aki a Társaság által meghirdetett osztalékfizetésre vonatkozó 
tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján a részvénykönyvben szerepel. Ismertetem az 
Igazgatóság előterjesztése szerinti határozati javaslatot: 

 
A Társaság a részvényeseknek összesen 136.406.973.626 Ft osztalékot fizet a 2025. évi 
eredmény után, a Társaság a saját részvényeire jutó osztalékot felosztja az osztalékra jogosult 
részvényesek között. A Társaság a 136.406.973.626 Ft osztalékot a 216.021.369.930 Ft 
egyedi éves beszámoló szerinti adózott eredményből fizeti ki; az egyedi éves beszámoló 
szerinti adózott eredmény fennmaradó 79.614.396.304 Ft részét pedig az 
eredménytartalékba helyezi. 
Az osztalék kifizetésének első napja 2026. május 20. Az osztalékfizetésre vonatkozó 
tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2026. május 11. 2026. április 21-én a Társaság 
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Igazgatósága részletes közleményt jelentet meg az osztalékfizetés rendjéről a Társaság és a 
Budapesti Értéktőzsde honlapján. 
Az osztalékot a Társaság megbízása alapján a KELER Zrt. fizeti ki. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Tisztelt Közgyűlés! A Felügyelőbizottság megtárgyalta az Igazgatóság 
javaslatát, miszerint a Társaság a részvényeseknek összesen 136.406.973.626 Ft osztalékot 
fizessen a 2025. évi eredmény után. A Felügyelőbizottság az Igazgatóság javaslatával 
egyetértett, és a Közgyűlésnek javasolta a javaslat elfogadását. Köszönöm. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Felkérem Bodor Kornélt, hogy ismertesse a könyvvizsgálói vélemény 
jelen napirendi ponthoz kapcsolódó részét. 
 
Bodor Kornél: Elnök úr, köszönöm a szót. Tisztelt Közgyűlés! Amint az előzőekben elhangzott, az 
Igazgatóság javaslata a Közgyűlés felé, hogy a Társaság összesen 136.406.973.626 Ft osztalékot 
fizessen a 2025. évi üzleti év után. Áttekintve a Magyar Telekom Nyrt. könyvvizsgált 
beszámolóját, annak mérlegét és eredmény-kimutatását, megerősítem, hogy a Társaság adózott 
eredménye, illetve rendelkezésre álló eredménytartaléka elegendő fedezetet nyújt az 
Igazgatóság által kifizetni javasolt osztalékra. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 222 979 db (99,95%) igen, 805 db (0,00%) nem, 193 434 db (0,03%) 
tartózkodik. (7/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati arányok: 
Igen: 72,15%, Nem: 0,00%, Tartózkodik: 0,02%. Az érvényesen leadott szavazatok által képviselt 
részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 417 218 db, és az ezek által 
képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 7/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 4. napirendi pontot és megnyitom az 5. napirendi pontot. 
 
5. napirendi pont 
Az Igazgatóság felhatalmazása Magyar Telekom törzsrészvények vásárlására 
 
Az előterjesztés teljes terjedelemben megtekinthető a közzétett írásbeli anyagban, és az itt a 
helyszínen megtekinthető írásbeli anyagban is szerepel. A Közgyűlés hatékony időgazdálkodása 
érdekében az előterjesztést a kivetítőn jelenítjük meg. Az előterjesztés lényegét szóban 
összefoglalom. Az Igazgatóság javaslatot tett a Közgyűlés részére saját részvény vásárlására 
vonatkozó felhatalmazás megadására. Ismertetem az Igazgatóság előterjesztése szerinti 
határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés felhatalmazza az Igazgatóságot Magyar Telekom törzsrészvények vásárlására, 
amely felhatalmazás célja 
▪ a Magyar Telekom részvényesi javadalmazásának megvalósítása; 
▪ részvényalapú ösztönzési rendszerek működtetése. 
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A felhatalmazás a jelen közgyűlési határozat elfogadásának napjától számolva 18 hónapos 
időtartamra hatályos. A jelen felhatalmazás keretében megvásárolt részvények és a Magyar 
Telekom már meglévő saját részvényei együttesen egyszer sem haladhatják meg a Magyar 
Telekom Nyrt. mindenkori alaptőkéjének a 25%-át, illetve az annak megfelelő részvény 
darabszámot (a jelen felhatalmazás megadásakor legfeljebb 234.654.374 darab 100 Ft 
névértékű törzsrészvényt). 
A részvények megvásárlására a tőzsdén keresztül vagy tőzsdén kívüli kereskedésben kerülhet 
sor. A Magyar Telekom Nyrt. által fizetett részvényenkénti ár 10%-nál nagyobb mértékben 
nem haladhatja meg a vásárlás előtti napon a Budapesti Értéktőzsdén kialakult piaci záró árat 
míg a részvényenkénti legalacsonyabb vételi ár 1 forint. 
A felhatalmazás alapján teljes, illetve részleges vásárlás is lehetséges, valamint a 
felhatalmazási időszakon belül sor kerülhet többszöri részvényvásárlásra is, egészen addig, 
amíg a maximális részvényszámot el nem éri a felhatalmazás keretében vásárolt részvények 
teljes száma. 
A Közgyűlés 10/2025 (IV.15.) sz. határozatában foglalt Igazgatóságnak adott felhatalmazás 
jelen határozat meghozatalával hatályát veszti. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm a szót Elnök úr. A Felügyelőbizottság megvizsgálta az 
Igazgatóság javaslatát a Magyar Telekom törzsrészvények vásárlására szóló felhatalmazásról, 
azzal egyetértett és javasolta a Közgyűlésnek elfogadásra. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? Parancsoljon Dióslaki úr. 
 
Dióslaki Gábor: Köszönöm, Dióslaki Gábor a TEBÉSZ képviseletében, 39-es szavazó. A kérdésem 
az lenne, hogy mi a jogi garancia arra, hogy a Társaság nem vásárol több saját részvényt, mint 
ami az Igazgatóság beszámolójában szerepelt? Tehát, hogy kvázi az 50 milliárd forint nagyságú 
sajátrészvény vásárlást irányzott elő, hogy azt nem lépi át, mert elvileg matematikailag lehetőség 
lenne rá, pont például egy árfolyam esés esetén. Akkor akár több, további összeget is fordíthatna 
részvény vásárlásra, mert hogy a pénzből kijönne, ami van a Társaság eredménytartalékában a 
most behelyezettel együtt, amit az osztaléknál megszavaztunk. És nem látom a határozatban, 
illetve az anyagban, hogy ennek van-e jogi garanciája, hogy nem vásárol többet, mint amit előre 
bejelent. Köszönöm szépen. 
 
Elnök: [Korányi Tamás nem mikrofonba mondott hozzászólására reagáva] Esetleg Korányi úr 
szeretne hozzászólni a hozzászóláshoz? [részvényesek nem mikrofonba mondott egymással 
folytatott beszélgetésére reagálva] Jó, kérem, tehát én nagyon örülök, hogyha Korányi úr 
hozzászól, de kérem akkor a mikrofonba rögzített módon tegye. Köszönjük szépen az észrevételt. 
Én azt tudom megerősíteni, hogy az idén esedékes, illetve a mostani felhatalmazás alapján 
végrehajtandó részvény visszavásárlás, saját részvény visszavásárlási tranzakciók a Társaság 
2026. február 25-i közzétételének megfelelően fog megtörténni. Van-e esetleg más kérdés vagy 
észrevétel? Ha nincsen, akkor a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 623 378 308 db (92,01%) igen, 53 749 670 db (7,93%) nem, 218 108 db 
(0,03%) tartózkodik. (8/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 66,41%, Nem: 5,73%, Tartózkodik: 0,02%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 346 086 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
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Megállapítom, hogy a Közgyűlés 8/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom az 5. napirendi pontot és megnyitom a 6. napirendi pontot. 
 
6. napirendi pont 
A Felelős Társaságirányítási Jelentés elfogadása 
 
A Polgári Törvénykönyv szerint a nyilvánosan működő részvénytársaság igazgatósága a 
felügyelőbizottság jóváhagyásával köteles az éves rendes közgyűlés elé terjeszteni a 
részvénytársaság társaságirányítási gyakorlatát bemutató, az adott tőzsde szereplői számára 
előírt módon elkészített jelentést. A jelentés és az annak mellékletét képező nyilatkozat 
elkészítésénél a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit és a Budapesti Értéktőzsde Felelős 
Társaságirányítási Ajánlásait vettük alapul. A Társaság 2025. évi üzleti évre vonatkozó Felelős 
Társaságirányítási Jelentését az Igazgatóság a közzétett előterjesztésében foglaltak szerint 
terjeszti elő. Ismertetem a határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés elfogadja a Társaság 2025. évi üzleti évre vonatkozó Felelős Társaságirányítási 
Jelentését. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm Elnök úr. A Felügyelőbizottság megvizsgálta a Társaság 2025. 
üzleti évre vonatkozó Felelős Társaságirányítási Jelentését, azt jóváhagyta és javasolta a 
Közgyűlésnek elfogadásra. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük, észrevételük a jelen 
napirendi ponthoz? Ha nincs , akkor a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 056 414 db (99,93%) igen, 256 216 db (0,04%) nem, 33 414 db 
(0,00%) tartózkodik. (9/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,13%, Nem: 0,03%, Tartózkodik: 0,00%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 346 044 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 9/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 6. napirendi pontot és megnyitom a 7. napirendi pontot. 
 
7. napirendi pont 
Az Igazgatóság tagjainak adandó felmentvény 
 
A Polgári Törvénykönyv szerint a társaság közgyűlése a vezető tisztségviselő (azaz az 
igazgatósági tagok) kérésére a beszámoló elfogadásával egyidejűleg az előző üzleti évben 
kifejtett ügyvezetési tevékenység megfelelőségét megállapító felmentvényt adhat. Ismertetem 
az Igazgatóság előterjesztése szerinti határozati javaslatot: 
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A Közgyűlés megállapítja, hogy a Társaság Igazgatósági tagjai az előző üzleti évben az 
ügyvezetési tevékenységet megfelelően látták el és úgy határoz, hogy az Igazgatósági tagok 
számára a felmentvényt megadja a 2025. évi üzleti évre. A felmentvény megadásával a 
Közgyűlés igazolja, hogy az Igazgatósági tagok 2025-ben a Társaság ügyvezetését a Társaság 
érdekeinek elsődlegessége alapján végezték. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm. Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Közgyűlés! A Felügyelőbizottság 
megvizsgálta az Igazgatóság előterjesztését az Igazgatóság tagjainak adandó felmentvénnyel 
kapcsolatban, és egyetértett azzal, hogy a Közgyűlés az Igazgatóság tagjai számára a 
felmentvényt megadja a 2025. évi üzleti évre vonatkozóan. Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 676 650 295 db (99,87%) igen, 229 823 db (0,03%) nem, 434 701 db 
(0,06%) tartózkodik. (10/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,09%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,05%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 314 819 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 10/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 7. napirendi pontot és megnyitom a 8. napirendi pontot. 
 
8. napirendi pont 
Az Alapszabály módosítása 
 
Az Alapszabály módosításának részletes indoka és a szövegszerű módosítási javaslatok 
megtekinthetőek a közzétett előterjesztésben, és megtalálhatóak az itt a helyszínen átvehető 
írásbeli anyagban. A Közgyűlés hatékony lebonyolítása és a könnyebb követhetőség érdekében a 
szövegszerű módosítások számára figyelemmel csak a módosítások indokait és a határozati 
javaslatot jelenítjük meg a kijelzőn. 
 
Az Alapszabály javasolt módosításai három célt szolgálnak, ezek a következők: 

1) a 4.1. pontban a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzatának történő 
megfelelés, 

2) az 5.2. (h) alpontban jogszabályváltozásból eredő módosítás, 
3) az 1. számú mellékletben egy fióktelep törlése. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm szépen. A Felügyelőbizottság megvizsgálta a Társaság 
Alapszabályának az Igazgatóság által javasolt módosításait, azzal egyetértett és javasolta a 
Közgyűlésnek elfogadásra. Köszönöm. 
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Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? Az Igazgatóság javasolta, hogy a Közgyűlés az Alapszabály Igazgatóság 
által javasolt módosításairól egyetlen összevont határozattal hozzon döntést, míg az 
Alapszabályhoz a részvényesek által esetleg tett és szavazásra bocsátható módosításairól külön-
külön, egyenként hozzon határozatot. Ismertetem az erre vonatkozó, eljárási jellegű határozati 
javaslatot: 
 

A Közgyűlés úgy határoz, hogy az Alapszabály Igazgatóság által javasolt módosításairól 
egyetlen összevont határozattal hoz döntést, míg az Alapszabályhoz a részvényesek által 
esetleg tett és szavazásra bocsátható módosításairól külön-külön, egyenként hoz határozatot. 

 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 195 887 db (99,95%) igen, 117 895 db (0,02%) nem, 1 562 db 
(0,00%) tartózkodik. (11/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,15%, Nem: 0,01%, Tartózkodik: 0,00%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 315 344 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 11/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Tájékoztatom a Részvényeseket, hogy az Alapszabály-módosításról szóló határozathozatalhoz 
szükséges szavazati arány: háromnegyedes többség. Ismertetem a határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal elfogadja az Alapszabály 
4.1., 5.2. pontjainak és az 1. sz. melléklet módosítását. 

 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 341 514 db (99,97%) igen, 113 258 db (0,02%) nem, 4 449 db 
(0,00%) tartózkodik. (12/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,16%, Nem: 0,01%, Tartózkodik: 0,00%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 459 221 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 12/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 8. napirendi pontot és megnyitom a 9. napirendi pontot. 
 
9. napirendi pont 
A Társaság alaptőkéjének leszállítása és ezzel összefüggésben az Alapszabály módosítása 
 
Az előterjesztés teljes terjedelemben megtekinthető a közzétett írásbeli anyagban, és az itt a 
helyszínen megtekinthető írásbeli anyagban is szerepel, így csak a lényegét foglalom össze. A 
Magyar Telekom részvényvisszavásárlási tranzakciók során 2024-ben és 2025-ben összesen 
44.021.580 db saját részvényt vásárolt. A tranzakciók célja részvényesi javadalmazás 
megvalósítása volt. Az általános tőkepiaci gyakorlatnak megfelelően a részvényvisszavásárlást a 
saját részvények bevonása és az alaptőke csökkentése követi. Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy 
ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi pontra vonatkozó lényegét. 
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prof. dr. Borbély Attila: Tisztelt Közgyűlés! A Felügyelőbizottság megvizsgálta az Igazgatóság 
előterjesztését a Társaság alaptőkéjének leszállításával és ezzel összefüggésben az Alapszabály 
módosításával kapcsolatban, azzal egyetértett és javasolta a Közgyűlésnek elfogadásra. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük, észrevételük a jelen 
napirendi ponthoz? Parancsoljon, Dióslaki úr. 
 
Dióslaki Gábor: Köszönöm szépen, Dióslaki Gábor, TEBÉSZ képviseletében, 39-es. A határozat 
ugye azt mondja, hogy a legutoljára vásárolt saját részvényt, 44 millió darabot vonja be, de ugye 
itt az éves beszámolóba van egy olyan, hogy összesen 52.800.000 saját részvénye van. Mi az oka 
annak, hogy akkor nem az egészet vonja be ami ott van, hanem csak azt, ami az előzőben. 
Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen, felkérem André Lenz gazdasági vezérigazgató-helyettes urat, hogy 
válaszoljon. 
 
André Lenz: [angol nyelven elhangzottak nem hiteles magyar fordítása] Igen, köszönöm szépen a 
kérdést. Ennek leginkább technikai oka van. Nem szokatlan, hogy megtartjuk azokat a saját 
részvényeket, amelyekről, ahogy korábban hallottuk itt az éves rendes közgyűlésen, olyan célokat 
szolgálnak, mint az ösztönző program vagy a munkavállalói részvényprogramok, amelyek 
korábban voltak nálunk. Tehát ez a határozat egyértelműen azt célozza, hogy bevonja azokat a 
részvényeket, amelyeket 2024-ben és 2025-ben vásároltunk a részvényvisszavásárlási 
programban. Ezért van, hogy a maradék többé-kevésbé a korábban ismert programok öröksége. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy esetleg van-e más kérdés, észrevétel? Amennyiben 
nincs, tájékoztatom a Részvényeseket, hogy az alaptőkeleszállításról az Igazgatóság 
előterjesztése szerint egyenként, a javaslatok sorrendjében fogunk szavazni. A 
határozathozatalhoz szükséges szavazati arány ezen határozati javaslatok esetében: 
háromnegyedes többség. Ismertetem az 1. határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlésen jelenlévő, egyenként 100 Ft névértékű névre szóló dematerializált „A” sorozatú 
törzsrészvények tulajdonosai az alaptőke tervezett leszállításához hozzájárulásukat adják a 
Ptk. 3:309. § (5) bekezdésében és az Alapszabály 11. pontjában foglaltak szerint. 

 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 228 640 db (99,96%) igen, 173 001 db (0,03%) nem, 4 816 db 
(0,00%). (13/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati arányok: 
Igen: 72,15%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,00%. Az érvényesen leadott szavazatok által képviselt 
részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 406 457 db, és az ezek által 
képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 

Megállapítom, hogy a Közgyűlés 13/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 

Ismertetem a 2. határozati javaslatot akként, hogy az Alapszabály szövegét a határozati javaslat 
szerinti új szövegrésszel olvasom, a teljes határozati javaslat a törölt szövegrésszel a kijelzőn 
megtekinthető: 
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A Közgyűlés a Társaság alaptőkéjét leszállítja a következők szerint: 
Az alaptőke-leszállítás célja: tőkekivonás. 
Az alaptőke-leszállítás mértéke: 

44.021.580 db egyenként 100 Ft névértékű névre szóló dematerializált „A” sorozatú a 
Társaság tulajdonában lévő törzsrészvény (saját részvény) bevonásával az alaptőke 
4.402.158.000 Ft-tal történő leszállítása 89.459.591.700 Ft-ra. 

Az alaptőke-leszállítás végrehajtásának módja: 
A Társaság 938.617.497 db egyenként 100 Ft névértékű névre szóló dematerializált „A” 
sorozatú törzsrészvényei számának csökkentése a Társaság saját tulajdonában lévő 
44.021.580 db törzsrészvény bevonásával. Az alaptőke-leszállítás a Társaság 
részvényeseinek részvénytulajdonát nem érinti, abban az értelemben, hogy a részvényesek 
részvényeinek darabszáma nem változik, ugyanakkor tulajdoni hányaduk értelemszerűen 
arányosan nő. A részvényesek részére a részvénybevonás ellenében kifizetés nem történik. 

A tőkeleszállításra tekintettel szükséges a Társaság Alapszabályának a módosítása. A változás 
időpontja az alaptőke-leszállítás cégbírósági bejegyzésének a napja. A Közgyűlés a Társaság 
Alapszabályának 2.1. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

2.1. Alaptőke és részvények 
A Társaság alaptőkéje 93.861.749.70089.459.591.700 Ft (azaz Kilencvenhárommilliárd-
nyolcszázhatvanegymillió-hétszáznegyvenkilencezer-hétszázNyolcvankilencmilliárd-
négyszázötvenkilencmillió-ötszázkilencvenegyezer-hétszáz forint), amely 
938.617.497894.595.917 db egyenként 100 Ft névértékű „A” sorozatú névre szóló 
törzsrészvényből áll. 
A Társaság részvényei dematerializált formában előállított részvények. 

A Közgyűlés felhatalmazza az Igazgatóságot az alaptőke-leszállítás (részvénybevonás) 
végrehajtásával kapcsolatos feladatok, különösen a Polgári Törvénykönyvben és a 
Cégtörvényben meghatározott teendők ellátására. 

 
A javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 282 362 db (99,96%) igen, 158 413 db (0,02%) nem, 17 904 db 
(0,00%) tartózkodik. (14/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,16%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,00%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 458 679 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 14/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 9. napirendi pontot és megnyitom a 10. napirendi pontot. 
 
10. napirendi pont 
A Társaság Állandó Könyvvizsgálójának megválasztása, díjazásának megállapítása, valamint az 
Állandó Könyvvizsgálóval kötendő szerződés lényeges elemei tartalmának meghatározása; a 
Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésre vonatkozó bizonyosságot nyújtó könyvvizsgáló 
megválasztása 
 
Az előterjesztés két részből áll és teljes terjedelemben megtekinthető a közzétett írásbeli 
anyagban, és az itt a helyszínen megtekinthető írásbeli anyagban is szerepel. A Közgyűlés 
hatékony időgazdálkodása érdekében az előterjesztés lényegét szóban összefoglalom: 
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A napirendi pont első része: A TÁRSASÁG ÁLLANDÓ KÖNYVVIZSGÁLÓJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA, 
DÍJAZÁSÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSA, VALAMINT AZ ÁLLANDÓ KÖNYVVIZSGÁLÓVAL KÖTENDŐ 
SZERZŐDÉS LÉNYEGES ELEMEI TARTALMÁNAK MEGHATÁROZÁSA 
 
Az Alapszabály szerint közvetlenül a Felügyelőbizottság tesz javaslatot a Közgyűlésnek az Állandó 
Könyvvizsgáló megválasztása és díjazása vonatkozásában. Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy 
ismertesse a Felügyelőbizottság javaslatát és véleményének jelen napirendi pont részre 
vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Köszönöm Elnök úr. A Felügyelőbizottság a Társaság Állandó 
Könyvvizsgálójának megválasztása, díjazásának megállapítása, valamint az Állandó 
Könyvvizsgálóval kötendő szerződés lényeges elemei tartalmának meghatározására vonatkozó 
javaslatot elfogadta, és azt a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A hatékony időgazdálkodás 
érdekében az Állandó Könyvvizsgálóval kötendő szerződés lényeges elemeit (így a szerződés 
tárgya, számlázás és díjfizetés, a szerződés tartama) a kivetítőn jelenítjük meg. Ismertetem a 
Felügyelőbizottság előterjesztése szerinti határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés megválasztja a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft-t (székhelye: 1068 
Budapest, Dózsa György út 84/C.; cégjegyzékszám: 01-09-071057; nyilvántartásba vételi 
szám: 000083) a Társaság Állandó Könyvvizsgálójának a 2026. évi üzleti évre az 
előterjesztésben foglaltak szerint, a 2026. üzleti évre szóló éves beszámolót elfogadó 
közgyűlés napjáig, de legkésőbb 2027. május 31-ig. 
Az Állandó Könyvvizsgáló által kijelölt személyében felelős bejegyzett könyvvizsgáló: Bodor 
Kornél (kamarai tagsági szám: 005343). Bodor Kornél akadályoztatása esetén a kijelölt 
helyettes könyvvizsgáló: Molnár Gábor (kamarai tagsági szám: 007239). 
A Közgyűlés 377.700.000 Ft + ÁFA összegben jóváhagyja az Állandó Könyvvizsgáló éves díját 
a 2026. évi üzleti évre vonatkozó könyvvizsgálati feladatok ellátására, amely magában foglalja 
a Társaság IFRS Számviteli Standardok szerint elkészített Egyedi Éves Beszámolójának és 
Konszolidált Éves Beszámolójának könyvvizsgálatát. 
A Közgyűlés az Állandó Könyvvizsgálóval kötendő szerződés lényeges elemeinek tartalmát az 
előterjesztésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja. Köszönöm szépen. 

 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz, illetve a napirendi pont ezen részéhez? Ha nincs, akkor a javaslatot 
szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 677 265 962 db (99,96%) igen, 172 749 db (0,03%) nem, 20 208 db 
(0,00%) tartózkodik. (15/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 72,16%, Nem: 0,02%, Tartózkodik: 0,00%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 458 919 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 15/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
A napirendi pont második része: A KONSZOLIDÁLT FENNTARTHATÓSÁGI JELENTÉSRE 
VONATKOZÓ BIZONYOSSÁGOT NYÚJTÓ KÖNYVVIZSGÁLÓ MEGVÁLASZTÁSA 
 
A Társaság Közgyűlése köteles az Állandó Könyvvizsgáló mellett a konszolidált fenntarthatósági 
jelentésre vonatkozó bizonyosság nyújtására is könyvvizsgálót választani. Ismertetem a 
határozati javaslatot: 
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A Közgyűlés megválasztja a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft-t (székhelye: 1068 
Budapest, Dózsa György út 84/C.; cégjegyzékszám: 01-09-071057; nyilvántartásba vételi 
szám: 000083) a Társaság Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésére vonatkozó bizonyosság 
nyújtására a 2026. évi üzleti évre, a 2026. üzleti évre szóló éves beszámolót elfogadó 
közgyűlés napjáig, de legkésőbb 2027. május 31-ig. 
A könyvvizsgáló által kijelölt személyében felelős könyvvizsgáló: Bodor Kornél (kamarai 
tagsági szám: 005343). Bodor Kornél akadályoztatása esetén kijelölt helyettes könyvvizsgáló: 
Molnár Gábor (kamarai tagsági szám: 007239). 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének e napirendi pont 
részre vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: A Felügyelőbizottság megvizsgálta az Igazgatóságnak a Társaság 
Konszolidált Fenntarthatósági Jelentésére vonatkozó bizonyosságot nyújtó könyvvizsgáló 
megválasztására vonatkozó javaslatát, azzal egyetértett és javasolta a Közgyűlésnek elfogadásra. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
napirendi pont ezen részéhez? Ha nincs, a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 676 764 072 db (99,89%) igen, 44 804 db (0,01%) nem, 541 020 db 
(0,08%). (16/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati arányok: 
Igen: 72,10%, Nem: 0,00%, Tartózkodik: 0,06%. Az érvényesen leadott szavazatok által képviselt 
részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 349 896 db, és az ezek által 
képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 16/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 10. napirendi pontot és megnyitom a 11. napirendi pontot. 
 
11. napirendi pont 
Véleménynyilvánító szavazás a módosított Javadalmazási Politikáról 
 
Az előterjesztés teljes terjedelemben megtekinthető a közzétett írásbeli anyagban, és az itt a 
helyszínen is megtekinthető írásbeli anyagban is szerepel, így annak csak a lényegét ismertetem. 
A Társaság jelenleg hatályos Javadalmazási Politikáját többek között azért szükséges módosítani, 
mert a Társaság stratégiai pillérjeinek száma és megfogalmazása megváltozott, továbbá a 
menedzsment javadalmazási csomagjának egyes elemei megváltoztak. Ismertetem az 
Igazgatóság előterjesztése szerinti határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés az előterjesztésnek megfelelően elfogadja a Magyar Telekom Nyrt. módosított 
Javadalmazási Politikáját. 

 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság jelentésének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Tisztelt Közgyűlés! A Felügyelőbizottság megvizsgálta a Javadalmazási 
és Jelölő Bizottság által előkészített, az Igazgatóság egyetértésével a Közgyűlés elé terjesztett, a 
Javadalmazási Politika módosításának elfogadására vonatkozó javaslatot, azzal egyetértett és 
javasolta a Közgyűlésnek elfogadásra. Köszönöm szépen. 
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Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük, észrevételük a jelen 
napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 630 498 007 db (93,06%) igen, 46 734 599 db (6,90%) nem, 256 697 db 
(0,04%) tartózkodik. (17/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 67,17%, Nem: 4,98%, Tartózkodik: 0,03%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 677 489 303 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 17/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a 11. napirendi pontot és megnyitom a 12. napirendi pontot. 
 
12. napirendi pont 
Véleménynyilvánító szavazás a Javadalmazási Jelentésről 
 
A Társaság Állandó Könyvvizsgálója ellenőrizte, hogy a javadalmazási jelentésben szerepelnek-e 
a vonatkozó jogszabályban meghatározott információk. Az Igazgatóság, a Javadalmazási és 
Jelölő Bizottság egyetértésével, a Közgyűlés elé terjeszti véleménynyilvánító szavazásra a 
Társaság 2025. évi üzleti évre vonatkozó Javadalmazási Jelentését. Ismertetem az Igazgatóság 
előterjesztése szerinti határozati javaslatot: 
 

A Közgyűlés elfogadja a Társaság 2025. évi üzleti évre vonatkozó Javadalmazási Jelentését. 
 
Felkérem dr. Borbély Attilát, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság véleményének jelen napirendi 
pontra vonatkozó lényegét. 
 
prof. dr. Borbély Attila: Tisztelt Közgyűlés! A Felügyelőbizottság megvizsgálta az Igazgatóság 
által készített, a Javadalmazási és Jelölő Bizottság egyetértésével a Közgyűlés elé terjesztett, a 
Javadalmazási Jelentés elfogadására vonatkozó javaslatot, azzal egyetértett és javasolta a 
Közgyűlésnek elfogadásra. Köszönöm szépen. 
 
Elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a Részvényeseket, hogy van-e kérdésük vagy észrevételük a 
jelen napirendi ponthoz? Ha nincs, akkor a javaslatot szavazásra bocsátom. 
 
A szavazás eredménye: 629 925 019 db (92,97%) igen, 46 675 831 db (6,89%) nem, 262 672 db 
(0,04%) tartózkodik. (18/2026 (IV.8.) sz. közgyűlési határozat, alaptőkéhez viszonyított szavazati 
arányok: Igen: 67,11%, Nem: 4,97%, Tartózkodik: 0,03%. Az érvényesen leadott szavazatok által 
képviselt részvények, azaz az érvényesen leadott összes szavazat száma: 676 863 522 db, és az 
ezek által képviselt alaptőke-részesedés: 0,72%.) 
 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés 18/2026 (IV.8.) számú Közgyűlési határozattal a határozati 
javaslatot elfogadta. 
 
Lezárom a napirendi pont tárgyalását. 
 
Tekintettel arra, hogy a mai Közgyűlésnek további napirendi pontjai nincsenek, megköszönöm a 
Részvényeseknek és a meghívottaknak a részvételt, továbbá a Társaság menedzsmentjének és 
kollégáimnak a Közgyűlés előkészítésébe és lebonyolításába fektetett munkáját. 
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A Közgyűlést 12 óra 44 perckor berekesztem. 
 
 
 
…………………………………………………………. …………………………………………………………. 
 dr. Szeszlér Dániel dr. Bognár Gabriella 
 a Közgyűlés Elnöke jegyzőkönyvvezető 
 
 
 

…………………………………………………………. 
Heike Porcher 

Deutsche Telekom Europe B.V. részvényes képviselője 
jegyzőkönyv hitelesítő 
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Éves Rendes Közgyűlés
2026. április 8.

Az Igazgatóság jelentése a 
Társaság ügyvezetéséről, a 
Társaság és a Magyar 
Telekom Csoport 2025. évi
üzleti tevékenységéről, 
üzletpolitikájáról és vagyoni
helyzetéről

Felelősségkizáró nyilatkozat

Ezen prezentáció jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és
várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, ezért nem lenne
helyes ezen kijelentésekre a kellő mértéket meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen
állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban
nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések önmagukban rejlő kockázatokkal és bizonytalanságokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van,
amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2024.
december 31-ével végződött év pénzügyi beszámolójával együtt olvasandó, amely elérhető weboldalunkon a http://www.telekom.hu-n.

A Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardokkal (IFRS) összhangban készített kimutatások mellett a Magyar Telekom nem-GAAP pénzügyi
teljesítménymutatókat is közzétesz, többek között EBITDA, EBITDA AL, EBITDA ráta és nettó adósság mutatókat. Ezek a nem-GAAPmutatók kiegészítik, nem pedig
helyettesítik az IFRS szerint közzétett információkat. A nem-GAAP pénzügyi teljesítménymutatók nem azonosak sem az IFRS, sem más, általánosan elfogadott
számviteli elvek szerint készített mutatókkal. Előfordulhat, hogy más társaságok ezeket a fogalmakat más módszertan szerint határozzák meg. A fogalmak
értelmezéséhez további részletes információ található a pro forma számok összeegyeztetése oldalon, amely megtalálható a Magyar Telekom Befektetői
Kapcsolatok honlapján: www.telekom.hu/befektetoknek.
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1.sz. melléklet
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Elismerések 

Constituent of FTSE4Good Index Series

AAA ESG besorolás - MSCI

BBB+ kibocsátói hitelkockázati besorolás stabil kilátással - Scope Ratings

Legvonzóbb munkahely (Telekommunikáció kategória) – Randstad, PwC Hungary

Hipnózis díj – Vivicittá kampány

Effie díj – Vivicittá kampány, Hello Szülő melanóma kampány

Smash the Legacy App – Legjobb applikáció
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Ügyfélszámok alakulása Magyarországon
Mobil SIM-ek Mobilinternet előfizetők

IPTV előfizetőkOptikai szélessávú előfizetőkVezetékes hang előfizetők

‘000 ‘000 ‘000

‘000 ‘000

2023 2024 2025

4.055

4.126

4.156+2%

+1%

2023 2024 2025

1.273

1.197

1.119

-6%

-7%

2023 2024 2025

821

933

1.037+14%

+11%

2023 2024 2025

1.259

1.324

1.362+5%

+3%

2023 2024 2025

6.246

6.454

6.610
+3%

+2%
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Bevételek alakulása

2024 mobil vezetékes RI/IT 2024

967,5

16,0

5,3

-4,9

983,9

+1,7%
A bevételek alakulását az alábbiak jellemezték:

§ ügyfélbázis kedvező alakulása

§ adat és konnektivitás iránti kereslet

§ az inflációkövető díjkorrekció nem került végrehajtásra 2025-ben

§ nagy értékű IT projektek hiánya

Milliárd forint
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Nyereségesség
EBITDA AL

2024 2025

333,1
386,8

16,1%

2024 2025

162,6

207,4

27,5%Milliárd forint Milliárd forint

*  Nem 

auditált

Szabad cash flow (spektrum licenszek nélkül)

2024 2025

165,1

220,9

33,8%Milliárd forint

Módosított nettó eredmény*

A nyereségesség emelkedése az alábbi tényezők

eredményeként:

ü erős működési eredmények

ü távközlési pótadó eltörlése

ü költség kontroll
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2025-re kitűzött pénzügyi célok teljesítése

1 spektrum licenszek nélkül

2024. évi eredmények

967,5 milliárd forintBevétel

EBITDA AL

Módosított nettó 
eredmény

Szabad cash flow1

2025-ös célkitűzések

333,1 milliárd forint

162,6 milliárd forint

165,1 milliárd forint

min. 200 milliárd forint

2025. évi eredmények (éves változás)

kb 15%-os növekedés

1%-3%-os növekedés

207,4 milliárd forint (+27,5%)

220,9 milliárd forint (+33,8%)

386,8 milliárd forint (+16,1%)

983,9 milliárd forint (+1,7%)

min. 200 milliárd forint
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Teljes részvényesi javadalmazás

A teljes részvényesi javadalmazás javasolt mértéke a 2025. évi eredmény után:

1) 136,4 milliárd forint osztalékfizetés* (azaz részvényenként 154 forintos osztalék)

2) maximum 50,0 milliárd forint értékű részvény-visszavásárlás*

39,1

90,9

50,0

136,4

Javasolt kifizetés a 2025. évi 
eredmény után

Tényleges kifizetés a 2024. 
évi eredmény után

Részvény-visszavásárlás*

Osztalékfizetés*

Részvény-visszavásárlás

Osztalékfizetés

Milliárd forint

*a szükséges közgyűlési jóváhagyás függvénye
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Köszönöm a figyelmet!


